

Возвращения на родину ждут, по меньшей мере, 65 россиянок с детьми, которые сейчас находятся в руках сирийских курдов.

Об этом заявил член Совета Федерации от Чечни Зияд Сабсаби, который также представляет республику на Ближнем Востоке.

«Многие из них прошли процесс идентификации – установление личности и гражданства РФ. Но мы еще ждем санкций от спецслужб РФ, чтобы мы имели право привезти их в Россию», – отметил в частности, он.

Сейчас, по словам Сабсаби, первоочередной задачей властей является установление точного местонахождения россиянок, вывоз их в безопасное место и обеспечение питанием, лекарствами и одеждой.

Напомним, в Москву сенатор вернулся только накануне – он привел из Багдада годовалую российскую девочку, которую после смерти родителей, примкнувших к ИГИЛ (запрещенному в РФ), приютила иракская семья.